
はじめに

ヤマハアクセサリーをお買い上げいただき、誠にありがとうご
ざいます。
本書には安全性に関する情報と商品の正しい組立方法、正しい
取扱方法について説明してあります。
性能を充分発揮し、安全にお使いいただくために、本書をよく
お読みいただきますようお願い申しあげます。
本書では正しい組み立て、取り扱いに関する必要な事項を下記
のシンボルマークで表示しています。

取　付　方　法

ヤマハアクセサリー取扱説明書

90793－56065 エアログリップカウル
適　応　機　種

汎用

（!2)

e

rt

y

u（i）�

o

!0

A

(w)q

!1

取り付け位置を�
調整できます。�

グリップ�
エンド�

本品の取り付け�
には使用しません。

!1

o

※�

!0

ミラー�
（右側は左ねじです。�）�

u

i

!2

M0793-56065

〒430-0928 静岡県浜松市板屋町 110-5

浜松第一生命日通ビル

株式会社ワイズギア
TEL 053-457-3201    FAX 053-457-3200

A 販売店様へ この取扱説明書および、本品の取り付けに際して取り外した部品は
必ずお客様にお渡しください。

A お 客 様 へ この取扱説明書は必ずよくお読みの上、お車の取扱説明書および、
本品の取り付けに際して取り外した部品と一緒に保管してください。

構成部品

1.ミラー、グリップエンドを取り外します。

2.グリップカウルLq（Rw）、エンドステーe、テーパーナットr、
ボタンヘッドボルトt、スペーサーy（※）、ステープレート
（アウト）u、ステープレート（イン）i、ラバーワッシャーo、
テーパーヘッドボルト!0、フランジナット!1を仮組みします。

3.2で仮組みした破線部Aを組み付け、ボタンヘッドボルトt、
ミラーを締め付けます。

4.グリップカウルLq（Rw）をお好みの位置に調整し、テーパー
ヘッドボルト!0を締め付けます。

工数：0.2h

取り扱いを誤った場合、傷害に至る可能性または

物的損害の発生が想定される場合を示してあります。注　意�

※スペーサーyについて

鉄ハンドルのように内径が約19mm程度の物に取り付ける際に必要

です。

アルミハンドルや、ねじ込み式グリップエンドを標準装備し、内径

が14mm程度の物には不要です。

テーパーヘッドボルト!0は、仮締めにしてください。

アドバイス

8取り付け後、レバーの操作に支障がないか確認してください。
支障があるときは、テーパーヘッドボルト!0をゆるめて位置を調
整するなどして、レバーへの干渉を避けてください。

8その他、取り付け部にゆるみやガタ付きがないか充分に確認し
てください。

注　意�

No. 名称 数量 部品番号　備考
q グリップカウルL 1
w グリップカウルR 1
e エンドステー 2
r テーパーナット 2
t ボタンヘッドボルト 2 M8×80mm
y スペーサー 2
u ステープレート（アウト） 2
i ステープレート（イン） 2
o ラバーワッシャー 4
!0 テーパーヘッドボルトSUS 4 M6×10mm   90149-06264

!1 フランジナット 2 M6
!2 フランジキャップナット 2 M6 90176-06055


